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Yupaxkuenue (10 6aJ110B)

Paccmorpure cBoGOIHOE JBUZKEHNE YACTHUIBL ¢ dHeprueil F B TPEXMEPHOM IIPOCTPAHCTBE, MCIOJb3Ysl cdepriecKne KOOp/IMHA-
Tl JIJis gacTIpl ¢ OpOMTATIBHBIM MOMEHTOM [, BhIpa3uTe PAJMalbHYI0 4acTh BOJIHOBOH dyHKImu depe3 dbyHKIuu Beccess
(BO3MOKHO, C HEIIEJIBIM HHJIEKCOM ).

Bama4an (90 6asioB)

Bagada 1. QHO in a box (25 6asuoB) PaccmorpuTe KBaHTOBBI MAPMOHHYECKUIT OCIUIIISATODP, HOMENEHHBINA B GOJIBILYIO
KOPOOKY ¢ OECKOHEUHBIMU CTEHKaMU pa3Mepa 2L POBHO mocepeinHe, TaK UTO IMOTEHIHAIbHAS JHEPTUsi UMEET CJICIYIONUI BUT:
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Cunrast pasMepbl KOPOOKH JTOCTATOIHO Gostbimmu (Tak ato L >> 4/ %), OIIpe/JIeJINTE CABUAT HU3KOJIEYKAIIINX YPOBHEN SHeprun

(Takux 4TO N K h/L%)

3agaya 2. Hydrogen atom in 2D (25 GasmuoB) Omnpenesnre ypOBHU SHEPIMU U KPATHOCTH WX BBIPOXKJIEHUS ISl JIBY-
2

MEpHOI YacTuIbl, JBUXKYIIeiics B npuTaruBaiomeM norenimane U(r) = —<-. YKkazanue: 3a/la4a NPUBOJIUTCS K BBIPOXKICHHOMN

rumepreoMeTpudeckoit pyukimn 1 F.

3amaua 3. Crynenbka (40 6amsmoB) Oupenenure K03bOUIMEHTHI IPOXOXKICHU U OTpakeHusi oT norennuana U(z) =
%Uo tanh Z. Ykasanue: Ipu MOMOIIH 3aMEHBI § = —e~2%/% 33 19ua IPUBOIUTCS K IUIIEPreoMeTputeckoii pyHKImn o F) .



